

2 | 要闻

鹤壁日报

我市首次组队参加省幼儿基本体操锦标赛即进省第十三届运动会该项目决赛

本报讯 (记者 郭红艳)5月17日至19日,2017年“体彩杯”河南省幼儿基本体操锦标赛暨河南省第十三届运动会预赛在郑州市体育馆举行,来自全省18个省辖市的35支代表队800余名体操小将齐聚一堂,一决高下。我市首次组队参加幼儿基本体操项目锦标赛,派出的两支代表队与全省体操小将同场竞技,最终获得省第十三届运动会基本体操项目的决赛入场券。

省幼儿基本体操锦标赛是我省幼儿体操的一项传统赛事,每年举办一次,旨在发现我省体操的苗子。

团市委组织召开杰出青年座谈会

15名杰出青年共话我市经济发展

本报讯 (记者 陈海寅)“我是一名消防战士,更是一名共产党员,能用另一种方式挽救别人的生命,我义不容辞。今后我会把荣誉当成激励,更加尽职尽责地做好各项抢险救援工作。”近日,在团市委组织召开的“不忘初心跟党走·改革攻坚促发展·杰出青年座谈会”上,连续两次捐献造血干细胞、第十二届鹤壁市杰出青年王腾飞动情地说。

当天的座谈会上,15名获得过鹤壁市杰出青年荣誉称号的优秀青年结合自己的工作岗位,围绕如何更好地服务我市经济发展和扶贫攻坚工作畅所欲言。大家纷纷表示,要珍惜荣誉,做“有专长、有情怀、有信仰”的青年人才,在未来的工作和生活中继续保持一颗进取心,相互温

暖、相互感召、永远传递正能量,把自我价值的实现与全市人民的共同理想紧密联系在一起,做好当代青年的表率。

鹤壁市杰出青年评选由团市委、市青联主办,每两年一届,已经评选了十二届,共选树了全市各个行业系统、各个部门领域的青年典型210余名,是全市共青团系统和全市青年的最高荣誉。“受表彰的杰出青年代表性强、业绩突出、事迹感人,充分展示了当代鹤壁青年的崭新精神面貌和高尚情操。”团市委书记杨靖表示,下一步团市委还将组织更多优秀青年代表开展座谈、调研等活动,动员全市各界青年为建设品质“三城”贡献青春力量。

山城区食药监分局:

整治早餐店 保障群众饮食安全

本报讯 (记者 陈海寅)近日,为推进创卫工作,进一步规范辖区早餐店经营秩序,保障群众饮食安全,山城区食药监分局对辖区的早餐店进行了专项整治。这是记者5月22日从市创卫办了解到的。

山城区食药监分局按照“分类指导,堵疏结合”的原则,对辖区城区、城乡接合部的早餐店进行了拉网式排查。对有证早餐店,执法人员对环境整洁、食品安全制度落实、从业人员健康证、原料购进台账记录和餐具消毒保洁使用、设施设备等

情况进行规范;对无证经营的行为,执法人员责令其停业整顿,并抓紧办理相关手续。对愿意整改提升的,执法人员先期介入,多次帮扶指导,在其达到许可条件后及时办理许可证,使其合法经营;对未能按照要求整改到位的,进行法制教育后予以取缔。

截至目前,该局共出动执法人员220余人次,规范早餐店38家,查处16家,初步改变了辖区早餐店“散、乱、差”的现象,有效消除了食品安全隐患。

共创国家卫生城市
同享健康幸福生活



5月15日至19日,市军休中心按照省军休中心的安排,组织郑州、开封、洛阳、安阳及我市的军休干部到位于安阳市的红旗渠景区、太行大峡谷景区及我市云梦山景区、桑园小镇、淇河国家湿地公园、淇奥翠境公园进行书法、绘画、摄影采风。在我市采风结束后,参加活动的外地军休干部纷纷为我市优美的自然风光、良好的生态环境点赞。图为军休干部到桑园小镇采风。

本报记者 陈海寅 摄

2017年鹤壁市山城区事业单位公开招聘工作人员公告

山城区事业单位面向社会公开招聘工作人员25名。详情见山城区门户网站(www.hbscq.gov.cn)上发布的《2017年山城区事业单位公开招聘工作人员简章》。

联系电话:0392-2559971

山城区人力资源和社会保障局
2017年5月23日

鹤壁:战略转折策源地,生态活力幸福城



联合采访团在鹤壁飞鹤股份有限责任公司参观采访
鹤壁日报社全媒体记者 赵永强 摄



联合采访团在鹤壁华石能源科技有限公司参观采访
鹤壁日报社全媒体记者 赵永强 摄



风生水起,正逐步成长为经济发展的支柱。

采访团记者走进我市的企业深入采访,当他们了解到仕佳光子研发的PLC型光分路器芯片占据全球50%的市场份额;“中国天眼”上,由海能达鹤壁天海电子信息系统有限公司生产的反射面面板占到了三分之一;天海集团生产的汽车发动机高端线束90%出口国外……“震撼”“赞一个”之类的词语不时从记者们口中说出。

这里不再是他们想象中的煤炭型资源城市,而是一个转型升级迈进新步伐,生态建设让人瞩目的充满魅力的新型城市。

“鹤壁现在已经找到了适合自身转型升级的‘金钥匙’,很多经验做法值得其他市学习。”济宁日报记者孙逊多次发出这样的感慨。

生态是鹤壁最大的优势,鹤壁始终把生态文明作为城市第一定位。

近年来,我市以生态文明建设为引领,成功创建国家森林城市、强力推进国家卫生城市、“三城联创”,15公里长的淇河生态风貌带基本竣工,桃园公园、淇水诗苑、淇水乐园、淇奥(yù)翠境、淇水樱花等五大公园相继开放。

如今的鹤壁,青山常在、绿水长流、空气常优,群众幸福指数不断提升。“鹤鸣于九皋,声闻于天。”鹤壁这个生机勃勃的生态活力幸福城,正谱写着美好未来的新篇章。

(上接第一版)

包括红色旅游在内的鹤壁全域旅游正在掀开新篇

“石林会议”旧址纪念馆中,朴素的桌椅板凳、悬挂的作战图,再现了当年会议的情形,仿佛带人们穿越到那个风云际会的年代;将军柏下,遥想当年刘邓两位首长常在树下商讨、研究敌情的豪迈;李尚书府中发思古之幽情,感怀解放军战士跟百姓一家亲的鱼水情……足迹每到一处,采访团成员对党史、军史的认识就深刻一分。

我市特别是山城区高度重视红色旅游资源的开发,把刘邓大军石林军事会议旧址作为红色记忆来打造,启动实施了保护提升工程,以“石林会议”旧址纪念馆为中心,对周边刘邓首长旧居、将军柏、烈士陵园、李尚书府等进行整体打造提升。

2017年2月14日至16日,由全国红办指导,鹤壁市委、市政府共同主办的“学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神暨创新发展红色旅游研讨会”在我市举行,这是全国红办第一次在河南省召开红色旅游会议。

研讨会上,与会领导和专家、学者首次提出联合打

造“西柏坡——大别山”这条解放战争从战略防御转向战略进攻红色经典旅游线路,还首次发布《学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神暨创新发展红色旅游研讨会》在我市举行,这是全国红办第一次在河南省召开红色旅游会议。

研讨会上,与会领导和专家、学者首次提出联合打

造“西柏坡——大别山”这条解放战争从战略防御转向战略进攻红色经典旅游线路,还首次发布《学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神暨创新发展红色旅游研讨会》在我市举行,这是全国红办第一次在河南省召开红色旅游会议。